

# ИМЕННЫЕ ДОМА С ПЕНЕТРОНОМ

Имена известных писателей, легендарных военачальников, великих ученых, писателей, деятелей искусства повсеместно увековечены в названиях улиц. «Именные» жилые комплексы – также хорошая новая традиция. Мальчишки и девчонки из дома «Королев», «Скобелев» или «Лермонтов» непременно обратятся к истокам, не останутся равнодушными к тому, как «делалась история». Для того и дают домам знаменитые имена, чтобы сохранить историческую память. Служить же современные красивые здания будут долго, тем более, что при строительстве широко применяются материалы производства ГК «Пенетрон-Россия».



В Санкт-Петербурге заселяется клубный дом «Щедрин». Застройщик – ГК «Балтийская коммерция» вводит его в эксплуатацию на целый год раньше срока. Жилищный комплекс премиум-класса в составе двух разноэтажных секций с мансардой и эркером расположен в центре города.

Первый этаж отдан под размещение офисов. На подземном уровне автопаркинг и складские помещения. Жилая часть с подземной соединена лифтом. За гидроизоляцию подземной части, включая шахту лифта можно не беспокоиться. Все железобетонные конструкции подземных сооружений – паркинга и складских помещений – обработаны проникающим составом «Пенетрон». Все

швы зачеканены материалами «Пенекрит» и «Ватерплаг».

Стилизованное под эпоху вековой давности здание вносит смелое современное звучание в архитектурном ансамбле исторического центра. Зона отдыха на общедомовой террасе с прекрасным видом на величественный Смольный собор, комплекс Смольного института, Таврический дворец и другие архитектурные шедевры. Здесь, на Кирочной улице близ Таврического сада, традиционно предпочитала селиться петербургская аристократия, военная, деловая элита и творческая интеллигенция Петербурга.

Притягательный, роскошный, но благородно-утонченный, а в чем-то даже дерзкий «Щедрин» соответствует петербургскому духу. Как соответствуют петербургскому духу Щедрины – носители славного имени, а их, как известно, несколько: художник, писатель, композитор. Все великие, все связаны с Санкт-Петербургом.

Художник Сильвестр Феодосиевич Щедрин родился в городе на Неве. В зрелый творческий период он будет «выписывать» виды Неаполя, но первыми картинами были «Виды с Петровского острова». Михаил Евграфович Салтыков-Щедрин не только служил чиновником особых поручений в министерстве внутренних дел, но редактировал журналы «Отечественные записки», «Современник» и обогатил русскую литературу неподражаемой сатирой.



А ныне здравствующий Родион Константинович Щедрин, композитор и пианист с мировым именем, лауреат трех еще сталинских премий, недавно отметил 85-летний юбилей. Довоенное детство маэстро прошло в небольшом городке Алексин, что в Тульской области, где от деда, православного священника, остался дом на берегу Оки. В эвакуацию семью Щедриных приютила Самара, где им в сложных бытовых обстоятельствах нередко помогал сам Дмитрий Шостакович. Сейчас основное место жительства у Родиона Константиновича – Мюнхен. Но как он говорит: «В Мюнхен меня привела жизнь, там издательство Schott, в их каталоге – множество моих сочинений, на которые они имеют права по всему миру, но, подчеркиваю, что права на Россию остаются за мной. Россия – моя Родина, мой дом». Творческая судьба Щедрина, почетного профессора Санкт-Петербургской консерватории, неразрывно связана с Мариинским театром. Здесь в разные годы были поставлены его «Мертвые души», «Конец-Горбунок», «Кармен-сюита», «Анна Каренина», «Очарованный странник» и другие выдающиеся произведения.

Вот такое «щедринское созвездие» Санкт-Петербурга. Наверняка далеко не полное – жизнь продолжается. Больше века прошло со времен саркастической сатиры Салтыкова-Щедрина, но щедринские сюжеты повторяются. Великий классик с бесподобной

точностью предугадал будущее. Будет ли оно меняться? – новым поколениям искать ответ. Должно меняться, ведь «Родина наша – колыбель героев, огненный горн, где плавятся простые души, становясь крепкими, как алмаз и сталь». Это уже другой великий писатель сказал, Лев Николаевич Толстой. Кстати, жилые комплексы «Толстой» уже есть в Красноярске, Химках, Киеве, Софии и других городах, «Лермонтов» – в Сочи, Ростове-на-Дону, Ставрополе, Адлере, ряде подмосковных городов, «Пушкин» – повсеместно. В Тамбове – целый новый микрорайон с улицами в честь 29 писателей, его так и назвали – «Литературный».

При строительстве целого ряда «именных» ЖК, не говоря уже о бесчисленных «Вертикалях», «Прибрежных лазурях» и прочих «Привилегиях», практически невозможно обойтись без материалов системы Пенетрон. Фронт гидроизоляционных работ, как правило, проходит по заглубленным помещениям и сооружениям. Это автопаркинги, складские и вспомогательные помещения. В основном применяются материалы «Пенекрит», «Пенетрон» – по типовой технологии. Нередко к проникающей гидроизоляции обращаются как к спасительному средству, чтобы закрыть течи перед сдачей объекта. Но при налаженных рабочих контактах с застройщиками Пенетрон все чаще закладывается на этапе проектирования.





ЖК «Татищевский», Екатеринбург



Несколько характерных примеров.

ЖК «Татищевский» в Екатеринбурге. Комплекс назван в честь Василия Татищева, основателя горного дела на Урале, а заодно и города Екатеринбурга. Кстати, Василий Никитич был видным и близким сподвижником Петра I.

Самому царю-реформатору Пенетроном также «честь приложена»: ЖК «Петр I» в Краснодаре построен с применением материалов «Пенетрон Адмикс», «Пенекрит», «Пенебар».

В Перми жилой комплекс «Грибоедовский»: подземный паркинг гидроизолирован материалами «Ватерплаг», «Пенекрит», «Пенетрон».

Жилой комплекс «Рокоссовский», Рязань

фото с сайта: <https://edinstvo62.ru/uploads/news/image/860/584132445e2c8.jpg>



Отличилась Рязань, точнее, ООО «Гидро-Эксперт», дилер ГК «Пенетрон-Россия» в этом городе. Здесь Пенетрон защищает сразу «батарею» ЖК, названия которых отражают целые пласты истории, науки и культуры – можно пальцы загибать: «Попов», «Циолковский», «Ермак», «Голицын», «Скобелев», «Рокоссовский» и опять же – «Гоголь». А он ведь как про Россию говорил? – «Если у русских останется только один хутор, то и тогда Россия возродится».



Жилой комплекс Грибоедовский, Пермь



Жилой комплекс «Попов», Рязань

фото с сайта: <https://edinstvo62.ru/uploads/news/image/817/583fe757bf899.jpg>

